
Ðåãàòà. Òóð I 16.05.2009

1-1. Âû÷èñëèòå ñóììó 1 + 4 + 7 + · · · + 997 + 1000.
1-2. Ðàçðåæüòå ïðÿìîóãîëüíèê ïðÿìîëèíåéíûì ðàçðåçîì íà äâå ÷àñòè,

èç êîòîðûõ ìîæíî ñëîæèòü òðåóãîëüíèê.

1-3. Â ÿùèêå ëåæèò 10 ïàð áåëûõ ïåð÷àòîê è 20 ïàð ÷åðíûõ. Êàêîå

íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî ïåð÷àòîê íóæíî âûíóòü íå ãëÿäÿ, ÷òîáû ñðåäè

íèõ íàâåðíÿêà îêàçàëèñü ëåâàÿ è ïðàâàÿ ïåð÷àòêè îäíîãî öâåòà?

Ðåãàòà. Òóð II 16.05.2009

2-1. Êàæäîå èç ÷åòûðåõ ñëàãàåìûõ íà 4 ìåíüøå èõ ñóììû. ×åìó ðàâíû

ñëàãàåìûå?

2-2. Ðàçðåæüòå ïðÿìîóãîëüíèê 3 × 9 íà 8 êâàäðàòîâ.

2-3. Â àðõèïåëàãå êàæäûé îñòðîâ ñîåäèíåí ìîñòîì ðîâíî ñ ñåìüþ äðó-

ãèìè. Ñêîëüêî â ýòîì àðõèïåëàãå îñòðîâîâ, åñëè ìîñòîâ � 84?

Ðåãàòà. Òóð III 16.05.2009

3-1. ×èñëà a è b � íàòóðàëüíûå. Èçâåñòíî, ÷òî a + b = 100. Ìîæåò ëè

ñóììà 7a + 3b ðàâíÿòüñÿ ÷èñëó 627?

3-2. Ìîæíî ëè ðàññòàâèòü íà ïîëå 4 × 4 êîðîëÿ, äâóõ ëàäåé è òðåõ

ñëîíîâ òàê, ÷òîáû íè îäíà èç ôèãóð íå áèëà íè îäíó äðóãóþ?

3-3. Íà ñîáðàíèè ðûöàðåé è ëæåöîâ êàæäûé çàÿâèë îñòàëüíûì: �Ñðåäè

âàñ ðîâíî äâà ðûöàðÿ�. Ñêîëüêî ìîãëî áûòü ðûöàðåé?

Ðåãàòà. Òóð IV 16.05.2009

4-1. Íàéäèòå íàèáîëüøåå íàòóðàëüíîå ÷èñëî, ëþáûå äâå ïîñëåäîâà-

òåëüíûå öèôðû êîòîðîãî îáðàçóþò òî÷íûé êâàäðàò.

4-2. Äæîí è Ìýðè æèâóò â íåáîñêðåáå, íà êàæäîì ýòàæå êîòîðîãî

10 êâàðòèð. Íîìåð ýòàæà Äæîíà ðàâåí íîìåðó ýòàæà Ìýðè, à ñóììà

íîìåðîâ èõ êâàðòèð ðàâíà 239. Â êàêîé êâàðòèðå æèâåò Äæîí?

4-3. Â êîëîíèþ èç 200 áàêòåðèé, ïîïàäàåò âèðóñ. Â ïåðâóþ ìèíóòó îí

óíè÷òîæàåò îäíó áàêòåðèþ è äåëèòñÿ íà äâà íîâûõ âèðóñà; îäíîâðå-

ìåííî êàæäàÿ èç îñòàâøèõñÿ áàêòåðèé òîæå äåëèòñÿ ïîïîëàì. Â ñëå-

äóþùóþ ìèíóòó âîçíèêøèå äâà âèðóñà óíè÷òîæàþò äâå áàêòåðèè, çà-

òåì êàæäûé èç âèðóñîâ è îñòàâøèõñÿ áàêòåðèé ñíîâà äåëÿòñÿ ïîïîëàì,

è ò. ä. Ïîãèáíåò ëè ýòà êîëîíèÿ è, åñëè äà, òî ÷åðåç êàêîå âðåìÿ?
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